

Собрание первокурсников ВШ ЮиСТЭ



2 сентября в Главном здании состоялось собрание первокурсников ВШ ЮиСТЭ.

На собрании перед вчерашними абитуриентами выступили:

- Чичерина Наталья Васильевна, директор Гуманитарного института;
- Смольская Наталия Борисовна, заместитель директора по образовательной деятельности;
- Нам Татьяна Анатольевна, директор Центра волонтерских проектов «Гармония»;
- Носкова Ольга Павловна, заведующая Учебно-проектной лабораторией «ArtPolyLab»;
- Мохоров Дмитрий Анатольевич, директор Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы.

Наталья Васильевна Чичерина поздравила ребят с приобретением статуса студента и рассказала об истории университета, министре финансов С.Ю. Витте и его роли в создании Политехнического университета, а также о структуре Гуманитарного института, его кафедрах и высших школах.

Наталия Борисовна Смольская поделилась с ребятами информацией об организации учебного процесса, занятиях и расписании.

Татьяна Анатольевна Нам рассказала о волонтерском движении в Политехе, а Ольга Павловна Носкова охарактеризовала деятельность Учебно-проектной лаборатории «ArtPolyLab».

Дмитрий Анатольевич Мохоров в своем выступлении поздравил будущих юристов и судебных экспертов с поступлением и тем правильным выбором, что они сделали, придя учиться в Высшую школу юриспруденции и судебно-технической экспертизы. Ведь современный юрист или эксперт, выпускник ВШ ЮиСТЭ, обладает обширными познаниями не только в профильных дисциплинах, но и в психологии, лингвистике, регионоведении и международных отношениях, связях с общественностью, это уникальный востребованный на рынке труда специалист. Перед нашими первокурсниками открываются огромные возможности – главное: учиться, получать новые знания и стремиться к успеху.



В конце собрания представители ВШ ЮиСТЭ ответили на вопросы первокурсников. Оперативный контроль на мероприятии обеспечивала Политехническая дружина.